
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Simulasi Mengajar Sckolah Penggerak 

Satuan P'endid1kan SDN 25 GADUL 

helas Semester 1(Satu) Gcnap 

Tema 8 Penstwa Alam 

Matern Pokok Mengenal Mus1m Kemarau, Penghujan dan Upaya Menghadapinya 

Alokas1 W aktu 10 menit 

A TJUN PEMBLAJARAN 
Melalur pengamatan gambar, siswa dapat 

Mengenal dan menyebutkan cara menghadapi musim kemarau dengan bijak 
2 Mengenal dan menyebutkan cara menghadapi musim penghujan dengan baik 

R.AEGIATAN PEMBELAJARAN 
hegiatan Pendahuluan (3 menit) 
IKegiatan helajar mengajar dimulai dengan mengkondisikan siswa,lalu dilanjutkan dengan 

membaca doa 
Mengingatkan siswa tentang mematuhi prokes di era pandemi 
Menjaga kchers1han. dan jangan lupa mencuci tangan Guru menanyakan pada siswa tentang 

kchad1ran s1swa 
Guru mclakukan apersepsi terhadap pelajaran yang telah lalu, kemudian guru menyampaikan
tujuan pembelajaran yang akan diajarkan pada hari ini 

Kegiatan Inti (5 menit) 

1 Guru memajang gambar musim kemarau dan musim penghujan di papan tulis, kemudian siswa 

mengdentufikas1 gambar tersebut dan mengelompokkan gambar mana yang termasuk musim 

penghujan dan musim kemarau 
Guru menjelaskan materi tentang cii ciri mus1m penghujan dan musim kemarau serta cara 

menghadap1nya dalam kehidupan sehari-hari. 
Guru bersama dengan siswa melakukan diskusi tentang musim kemarau dan penghujan. 

Kegiatan Penutup (2 menit) 
Guru bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan dari 

pembelajaran yang baru saja berlangsung. guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah (PR). 
kemudian kegiatan belajar mengajar di tutup dengan berdoa. Guru juga mengingatkan agar 
tetap mejaga kesehatan saat mus1m hujan dan menghemat air selama musim kemarau 

C. PENILAIAN 
Penilaan Sikap 
Penilaian Pengetahuan
Penlaian Keterampilan

Observasi selama kegiatan berlangsung
Tes tertulis bentuk Benar dan Salah 

Sawah Dangka, 4 November 202 
Calon Kepala Sekolah Penggerak 

NURHAYATI,S. Pd. SD 
NIP 197002181992102001 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Simulasi Mengajar Sekolah Penggerak 

Satuan Pendid1kan SDN 25 GADUT 

hclas Scmester (Satu) Genap 

8Penstiwa Alam 
Mengenal Musim K emarau, Penghujan dan Upaya Menghadapinya I ema 

Matern Pokok 

Alokas1 W aktu 10 menit 

A TUAN PEMBELAJARAN 
Mclalur pengamatan gambar, siswa dapat 

I Mengenal dan menyebutkan cara menghadapi musim kemarau dengan bijak 

Mengenal dan menvebutkan cara menghadapi musim penghujan dengan baik 

R. AEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 

Kegiatan belajar mengajar dimulai dengan mengkondisikan siswa,lalu dilanjutkan dengan 

membaca doa 

Mengingatkan siswa tentang mematuhi prokes di era pandemi 

Menjaga kcbers1han. dan jangan lupa mencuci tangan Guru menanyakan pada siswa tentang 

kchad1ran s1swa 
4 Guru melakukan apersepsi terhadap pelajaran yang telah lalu, kemudian guru menyampaikan

tujuan pembelajaran yang akan diajarkan pada hari ini. 

Kegiatan lInti (5 menit) 
1 Guru memajang gambar musim kemarau dan musim penghujan di papan tulis, kemudian siswa 

meng1dentifikas1 gambar tersebut dan mengelompokkan gambar mana yang termasuk musim 

penghujan dan musim kemarau 
Guru menjelaskan materi tentang ciri - ciri musim penghujan dan musim kemarau serta cara 

menghadapinya dalam kehidupan sehari-hari. 
3 Guru bersama dengan siswa melakukan diskusi tentang musim kemarau dan penghujan 

Kegiatan Penutup (2 menit) 
1 Guru bersama dengan siswa melakukan retleksi dan juga membuat kesimpulan dari 

pembelajaran yang baru saja berlangsung. guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah (PR). 
kemudian kegiatan belajar mengajar di tutup dengan berdoa. Guru juga mengingatkan agar 

tetap mejaga kesehatan saat mus1m hujan dan menghemat air selama musim kemarau 

C. PENILAIAN 
Observasi selama kegiatan berlangsung Penilaian Sikap 

Penilaian Pengetahuan 
Penilaian Keterampilan 

Tes tertulis bentuk Benar dan Salah 

Sawah Dangka, 4 November 2021 

Calon Kepala Sekolah Penggerak 

NURHAYATI, S. Pd. SD 

NIP 197002181992102001 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Simulasi Mengajar Sekolah Penggerak 

Satuan Pendidikan SDN 25 GADUT 
Kelas/ Semester 1 (Satu)/ Genap 

8. Peristiwa Alam Tema 
Materi Pokok 
Alokasi Waktu 

Mengenal Musim Kemarau, Penghujan dan Upaya Menghadapinya. 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Melalui pengamatan gambar, siswa dapat 
1. Mengenal dan menyebutkan cara menghadapi musim kemarau dengan bijak 2. Mengenal dan menyebutkan cara menghadapi musim penghujan dengan baik. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan (3 menit) 
1. Kegiatan belajar mengajar dimulai dengan mengkondisikan siswa,lalu dilanjutkan dengan membaca doa. 

Mengingatkan siswa tentang mematuhi prokes di era pandemi 
3. Menjaga kebersihan, dan jangan lupa mencuci tangan Guru menanyakan pada siswa tentang kehadiran siswa. 
4. Guru melakukan apersepsi terhadap pelajaran yang telah lalu, kemudian guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang akan diajarkan pada hari ini. 

Kegiatan Inti (5 menit) 
1. Guru memajang gambar musim kemarau dan musim penghujan di papan tulis, kemudian siswa 

mengidentifikasi gambar tersebut dan mengelompokkan gambar mana yang termasuk musim 
penghujan dan musim kemarau. 

2. Guru menjelaskan materi tentang ciri - ciri musim penghujan dan musim kemarau serta cara 

menghadapinya dalam kehidupan sehari-hari. 
3. Guru bersama dengan siswa melakukan diskusi tentang musim kemarau dan penghujan. 

Kegiatan Penutup (2 menit) 
1. Guru bersama dengan siswa melakukan refleksi dan juga membuat kesimpulan dari 

pembelajaran yang baru saja berlangsung, guru memberikan tugas Pekerjaan Rumah (PRR). 
kemudian kegiatan belajar mengajar di tutup dengan berdoa. Guru juga mengingatkan agar 
tetap mejaga kesehatan saat musim hujan dan menghemat air selama musinm kemarau 

C. PENILAIAN 
Penilaian Sikap 
Penilaian Pengetahuan 
Penilaian Keterampilan 

Observasi selama kegiatan berlangsung 
Tes tertulis bentuk Benar dan Salah 

Sawah Dangka, 4 November 2021 
Calon Kepala Sekolah Penggerak 

NURHAYATI, S. Pd. SD 
NIP. 197002181992102001 



LEMBAR TUGAS SISWA 

PERHATIKAN GAMBAR DI BAWAH INI, KEMUDIAN GUNTING LALU TEMPELKAN GAMBAR YANG TEPAT SESUAI DENGAN MUSIM KEMARAU DAN MUSIM PENGHUJAN! 

TEMPELKAN GAMABAR YANG COcOK DENGAN MUSIM 

NO MUSIM KEMARAU MUSIM PENGHU.JAN 

2 
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